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平成２６年黒石市教育委員会第５回定例会会議録 

 

日時及び場所 平成２６年５月２７日（火）午後１時３０分 黒石市産業会館 大会議室 

 

会議出席委員 委員長  村 上 良 子 

 １ 番  阿 保 淳 士（教育長） 

 ２ 番  千 葉 小夜子 

 ３ 番  津 軽 承 公 

 ４ 番  中 村   康 

 

会議欠席委員 なし 

 

説明のために出席した者の職氏名 

 教 育 部 長   奈良岡 和 保 

 指導課課長  宮 崎 晃 一 

 学校教育課長  山 谷 博 文 

 社会教育課長  駒 井 昭 雄 

 文化スポーツ課長  成 田 秀 範 

 学校教育課長補佐  西 塚   啓 

 学校教育課総務係長  中 田 智 子（書記） 

 

会議に付した案件 

第１ 会議録の承認 

第２ 会期の決定 

第３ 会議録署名委員の指名 

第４ 教育長等の報告 

第５ 議案第５１号 黒石市教育委員会事務点検評価委員会規則の一部改正について 

第６ 議案第５２号 黒石市立幼稚園管理規則の一部改正について 

第７ 議案第５３号 黒石市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改正について 

第８ 議案第５４号 黒石市就学援助事業実施要綱の一部改正について 

第９ 議案第５５号 黒石市就学指導委員会委員の委嘱について 

第１０ 議案第５６号 黒石市教育委員会事務点検評価委員会委員の委嘱について 

第１１ 議案第５７号 黒石市教育委員会事務点検評価委員会委員の委嘱について 

第１２ 議案第５８号 黒石市教育委員会事務点検評価委員会委員の委嘱について 

第１３ 議案第５９号 教育委員会及び教育委員会の所管に属する学校その他教育機関の職員に係る

懲戒処分等について 

第１４ 議案第６０号 教育委員会及び教育委員会の所管に属する学校その他教育機関の職員に係る

懲戒処分等について 
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会 議 の 顛 末 

 

開会宣告（午後１時３０分） 

 

第１ 会議録の承認 

 

平成２６年黒石市教育委員会第４回定例会の会議録については、全員異議なく、原文を承認する。 

 

 

第２ 会期の決定 

 

会期については、平成２６年５月２７日の１日とすることで、委員全員異議なく、決定する。 

 

 

第３ 会議録署名委員の指名 

 

村上委員長が「村上良子委員長」と「千葉小夜子委員」を指名する。 

 

 

第４ 教育長等の報告 

 

資料に基づき、学校教育課長が内容を説明した。 

 

１ 平成２５年度黒石市教育委員会が行った共催及び後援について 

(1) 共催３件（うち新規１件） 

(2) 後援50件（うち新規10件） 

 

 

日程第１３・１４は人事案件のため、秘密会にしたい旨委員長から発議があり、委員全員異議なく、

これを可決する。 

 

 

第５ 議案第５１号 黒石市教育委員会事務点検評価委員会規則の一部改正について 

 

教育部長が資料に基づき説明し、審議に入り、全員異議なく、原案を可決する。 

 

 

第６ 議案第５２号 黒石市立幼稚園管理規則の一部改正について 

 

教育部長が資料に基づき説明し、審議に入り、全員異議なく、原案を可決する。 

 

 

第７ 議案第５３号 黒石市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部改正について 
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教育部長が資料に基づき説明し、審議に入り、全員異議なく、原案を可決する。 

 

 

第８ 議案第５４号 黒石市就学援助事業実施要綱の一部改正について 

 

教育部長が資料に基づき説明し、審議に入る。 

 

中村委員 消費税に伴って増額というのは大変ありがたいことだとは思います。ただ、支給した

お金が本当に適正に使われているのかどうか。支給されているのに結構派手な生活をされ

ているなどの話を聞くことがありますが、支給する側として、その後適正に使われていた

かどうかの調査といいますか、何かしら講じているのかどうかをお伺いしたいと思います。

まずは、支給方法についてお聞きたい。 

教育部長 まず、支給方法ですが、基本的に保護者の口座に振り込んでおります。御指摘のよう

に学校に払うべきものが払われていない等の問題を抱えた家庭については、学校から保護

者に指導を行った上で手渡ししているというケースもございます。 

中村委員 具体的にいろいろなケースがあるかもしれませんが、対策をしていかないと、いつま

でたってもいろいろな声が出るのではないかという気がいたします。 

教育部長 いろいろなケースについて、福祉総務課とも連携した形で動いております。 

中村委員 是非、よろしくお願いいたします。 

村上委員長 難しい面もあろうかと思いますけどもよろしくお願いします。 

 

以上、全員異議なく、原案を可決する。 

 

 

第９ 議案第５５号 黒石市就学指導委員会委員の委嘱について 

 

教育部長が資料に基づき説明し、審議に入る。 

 

津軽委員 人事については、異議はないのですが、事務点検評価の規則を改正する中で、附則の

委嘱の日以後の最初の会議は教育長が招集するとありましたが、こちらの方も、同じよう

に考えてよろしいのでしょうか。 

教育部長 手元で確認できませんので、後で報告させていただきます。 

村上委員長 今回、学識経験者の枠がないわけですが、１号から３号までのこの人達は、もちろ

ん学識経験者ですのでそれでも構わないと思うのですが、純粋に学識経験者という人を探

そうとしたのか、適当な人がいらっしゃらなかったのか、その辺どうだったのでしょうか。 

学校教育課長 委員長のおっしゃる通りで、みなさん、それぞれ見識をもっていらっしゃる方で

す。それで、役職を持っていない人で見識を持っている人というのは、なかなか事務局側

でもみつけられなかったという現状です。 

村上委員長 ４号の学識経験者という枠は、あえてなくてもいいのではと少し思ったものです。

御検討ください。 

 

以上、全員異議なく、原案を可決する。 
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第１０～第１２ 黒石市教育委員会事務点検評価委員会委員の委嘱について 

 

教育部長が、資料に基づき、３人について説明し、審議に入る。 

 

議案第５６号 工藤能継氏（高賀野高田）について、全員異議なく、原案を可決する。 

議案第５７号 清水弘美氏（内町）について、全員異議なく、原案を可決する。 

議案第５８号 石沢由彦氏（八甲）について、全員異議なく、原案を可決する。 

 

 

 

公開審議終了（午後２時） 
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 黒石市教育委員会会議規則（平成２５年黒石市教育委員会規則第１号。以下「規則」と

いう。）第２０条及び第２１条の規定に基づき作成した平成２６年黒石市教育委員会第 

５回定例会の会議録（秘密会を除く。）について、規則第２２条の規定による承認を受け

たので、規則第２３条の規定に基づき、ここに署名する。 

 

 

平成２６年６月２５日 

 

 

黒石市教育委員長  （村 上 良 子）   

 

 

黒石市教育委員   （千 葉 小夜子）   


